
Ata da 146ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos onze dias do 

mês de junho de dois mil e quinze, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os 

integrantes do Conselho Municipal de Educação, na UNIP para cumprimento da seguinte 

Ordem do Dia: Leitura e aprovação da ata anterior. Expediente: Comissão para Processo 

Eleitoral CME - Alteração de Sindicato - Assuntos Gerais. Presidiu a reunião a Profa. Dra. 

Eva Cristina de C. S. Mendes, agradecendo a presença de todos e solicitando a 

aprovação da ata anterior sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento à 

pauta, a Senhora Presidente introduziu o primeiro assunto correspondente a Comissão 

Especial do Processo Eletivo do Conselho Municipal de Educação discorrendo que houve 

uma reunião com os membros da comissão eleitoral  que analisaram as inscrições, para 

Audiência Pública que promoverá a eleição dos representantes das instituições de ensino 

superior de Santos, APMs da escolas municipais e ONGs com trabalho na área 

educacional, nos dias 16 e 18 de junho de 2015. Foram inscritas vinte e oito APMs, 

quatorze ONGs, sete universidades e três representantes do sistema"S" : SESI-SENAI-

SENAC. Segundo a Presidente, a partir da eleição destes novos membros, nas 

audiências públicas, haverá a eleição da presidência e vice-presidência. O seu desejo é 

que o conselho não pare de funcionar O Conselheiro Profº Lelli questionou se no mês de 

julho haveria reunião do conselho. A Srª Presidente respondeu que oficialmente não 

haveria, porém como a eleição será em 30/06, pode ser que haja reunião na primeira 

semana de julho. Em prosseguimento à pauta, a Senhora Presidente acrescentou que 

houve também a necessidade de ser feita uma alteração em uma cadeira, por lei, ou seja, 

o Sindicato de Educação Básica da Rede Particular de Ensino incorporou o Sindicato das 

Escolas de Educação Infantil da Rede Particular de Ensino, que deixou de existir. Em 

continuidade à pauta, a Senhora Presidente iniciou os assuntos gerais informando que o 

Conselho Municipal de Educação participa do FUNDEB, COMAD, CMDCA (em várias 

comissões, não assento), ODM, Prefeito Amigo da Criança, Projeto de Justiça 

Restaurativa, GAFCE e faz parte de todo o processo do Programa Mestre Aluno. O 

Conselheiro Profº Lelli solicitou que estas ações fossem mais divulgadas, para que o CME 

tenha maior visibilidade. A Srª Presidente argumentou que o lema do CME é ação e não 

objetiva a divulgação. A seguir, a Senhora Presidente relatou que o Fundo Municipal de 

Educação ainda está no processo da compra de computadores laptops para a educação 

especial no atendimento educacional especializado domiciliar e no subsídio a semana de 

educação 2015. Divulgou que o Saldo Contábil do Fundo, em maio, é de R$ 573.646,57, 

porém, dentro desta verba ainda sairá a compra dos laptops e a semana da educação 

2015, devendo restar, aproximadamente, R$ 300.000,00. Ainda dentro dos assuntos 

gerais, a Srª presidente colocou a importância de constar em ata, do papel fundamental 

do Conselheiro Srº Morgado, falecido em 14/05, para este conselho. Solicitou que fosse 

votada uma moção de agradecimento, a ser enviada à família do Srº Morgado. Todos os 

conselheiros, em unanimidade, concordaram com o envio desta moção. A Senhora 

presidente agradeceu a participação de todos e, nada mais havendo a tratar deu por 

encerrada a reunião ordinária. Santos, onze de junho de dois mil e quinze. A presente Ata 

vai assinada por mim, Denize De Simone Ferreira Miranda que secretariei os trabalhos e 

pela Senhora Presidente Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes, se conforme. 


